



FÖLDMŰVELÉSÜGYI
MINISZTERIUM

ÉLELMISZERLÁNC-FELÜGYELETI FŐOSZTÁLY

Iktatószám: *ÉlF/491/2017*

Ügyintéző: dr. Lucskai Attila
Telefonszám: (06-1) 795-3851
E-mail: attila.lucskai@fm.gov.hu
Hivatkozási szám: -

Dr. Roszik Péter úr
Általános alelnök részére

Magyar Biokultúra Szövetség
roszik@biokultura.otrg

Tárgy: az új EU-biorendelet tervezetével kapcsolatos megkeresés

Tisztelt Alelnök Úr!

Tájékoztatom, hogy válaszára a szakterületért, ezen belül az új EU-biorendelet tervezetének tárgyalásaihoz szükséges hazai álláspont előkészítéséért és koordinálásáért felelős főosztályom került kijelölésre. Köszönöm – a 2016. decemberi megkeresésében részletezettekhez hasonlóan –, hogy részletesen kifejtette álláspontját az új EU-biorendelet tervezetéről a május 29-i Mezőgazdasági Különbizottsági (SCA) ülés vonatkozó napirendi pontjához kapcsolódva.

A hivatkozott ülést megelőző héten egyeztetető megbeszélést hívtunk össze, melyen szervezete is képviseltette magát. Tájékoztatom, hogy a megbeszélésen elhangzottak, valamint a korábbi szabályozási pontokhoz tett észrevételek alapján feljegyzés készült miniszter úr részére. Ebben felhívtuk a miniszter úr figyelmét az új EU-biorendelet tervezetével kapcsolatos szabályozási és eljárási problémákra, melyekre Ön is kitért levelében. Miniszter úr egyetértett ezekkel a felvetésekkel, és ennek megfelelően a május 31-i trilógusra készített elnökségi mandátumot Magyarország és még a tagállamok közel 2/3 része nem szavazta meg. Mandátum hiányában pedig az Elnökség nem tartotta meg az utolsó trilógus tárgyalást. Erről az SCA ülésen résztvevő szakértő kollégám, dr. Lucskai Attila tájékoztatta a mandátum-megbeszélésen résztvevőket, közöttük munkatársát is.

Egyetértünk azzal az érvelésével, hogy a világos, közérthető és a gyakorlatban is alkalmazható előírásokra van szüksége a szektornak, melyek alkalmazásán keresztül a biotermékek szennyeződésének a kockázata csökkenthető. Ön is rávilágított arra, hogy a javaslat a jelenlegi állapotában hozzáadott értéket már alig tartalmaz és a végeláthatatlan tárgyalások a 2015. júniusi Általános Megállapodásban foglaltaktól való eltávolodáshoz vezettek. Az esetleges további tárgyalásokhoz szükséges hazai álláspontok kialakításában ezekre a megállapításokra is figyelemmel leszünk.

Végezetül szeretném megköszönni az új EU-biorendelet tervezetének tárgyalási fázisaihoz összeállított hazai álláspont kialakításában való aktív közreműködését, melyre a jövőben is számítok.

Budapest, 2017. június „7.”

Üdvözlettel:

Dr. Gombosi Zoltán
főosztályvezető

